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Dokument mit 20 Aufqaben

Aufgabe Al e
Bilde die ersten beiden Ableitungen f'(x) und f”(x) der nachfolgend =it
gegebenen Umkehrfunktionen und vereinfache soweit wie méglich. :
a) fe)=mn(}) b)  fG)=Mn(33)
Q) fo=m*(3) d)  f@x) =m?(3)
= S
&) [ = @ =0
9)  f0)=1ag h) O =1aes
Lésungstipp: Forme einige der gegebenen Funktionen zuerst nach den

Logarithmusgesetzen um.

Aufgabe A2

Berechne die Steigung des Graphen der Funktionen f an der gegebenen Stelle x,.
a) f(x)=mnEx); x =4 b) f(x)=m(2x%); xo=4

c)  f)=sin(m-lgx)); x,=10 d) f(x)=In? Gx) ; Xo =2

&) f(x)= —cos(ln(xZ); xo = et f) £ =30~ logs(M); X = e

g) fl)= 1g4(x) xo = 10 h) f(x) =mn(2,5x3+0,75); xo =0
Aufgabe A3

An welchen Stellen verlaufen die Graphen der Funktionen f und g parallel?
a)  f()=mn(Qx+4?); gk)=:x2+2x

b)  f()=~pmi 900 = ()

c) f(x) =sin(ln(x)); gx) =cos(ln(x)); 0<x < 2m;

Aufgabe A4

Die Grafik zeigt die Graphen der Funktionen f mit
f(x) =x% -1, und g mit g(x) = In?(x) — 4.

Gib an welcher der nachfolgend abgebildeten
Graphen der Graph der Funktion A mit h(x) = f(g(x))
ist. Kannst du eine Aussage Uber die anderen beiden
Graphen machen?
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